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Mode d’empiloi
Utilisez votre capteur tactile LED en allumant le bouton central sur le dessus.

Allumage et sélection de la couleur : fouchez brievement le capteur tactile sur le dessus de la lampe pour
allumer cette derniére, répétez I'opération pour sélectionner la couleur de I'éclairage.

Changement d’'intensité : lumiére allumée, touchez le capteur tactile situé sur le dessus de la lampe suffisam-
ment longtemps pour faire varier I'infensité de la lumiére (plus fort, plus sombre). Variation progressive du flux,
sélectionnez I'intensité de 0 % & 100 %.

Extinction : touchez le capteur tactile situé sur le dessus de la lampe pendant quelques instants.

+ 1 pression : lumiére blanche chaude

+ 2 pressions : lumiére blanche froide

+ 3 pressions : lumiéres blanches chaude et froide
combinées

+ 4 pressions : extinction

Chargez la Lampe LED
La batterie de cette lampe se recharge par son cable fourni sur un ordinateur ou un chargeur de sortie max.
DC 5V non fourni.

Connectez le cable USB-C fourni au port USB-C situé sous la téte de la lampe.
Connectez ensuite I'autre extrémité du cable USB & un port USB rechargeable 5V.



Direction of use
Operate your touch sensor LED by button on the fop central.

Switching on and color selection: fouch the fouch sensor on the fop of the lamp for a brief moment to turn on
and again to select the light color.

Dimming: fouch the fouch sensor on the top of the lamp for a longer time when the light is on to dim the light
(brighter/darker). Stepless dimming, select any brightness from 0% to 100%.

Switching off: fouch the touch sensor on the top of the lamp several time to switch off.

* Ix tap: Warm white light

+ 2x tap: Cold white light

+ 3x fap: Warm white and cool white light combined
* 4x tap: Off

Charging LED Lamp
The battery of this lamp is recharged by its supplied cable on a computer or a max. DC 5V output charger
not supplied.

Connect the supplied USB-C cable to the USB-C port on the underside of the lamp head.
Then connect the other end of the USB cable to a rechargeable 5V USB port.

Instru¢des de utilizagao:

Utilize o seu sensor tatil LED ligando o botdo central na parte superior.

Ligacdo e sele¢cdo da cor: toque brevemente no sensor tatil na parte superior da luz para a ligar; repita a
operacdo para selecionar a cor de iluminacdo.

Alterar a intensidade: com a luz acesa, foque no sensor tatil na parte superior da luz durante o tfempo sufi-
ciente para alterar a intensidade da luz (mais infensa, menos intensa). Varia¢gdo gradual do fluxo, selecionar
a infensidade de 0% a 100%.

Desligar: tocar no sensor tatil na parte superior da luz por alguns instantes.

e Ix toque: luz branca quente

* 2x foque: luz branca fria

* 3x foque: luz branca quente e luz branca fria combinadas
* 4Ax toque: Desligado

Carregar a luz LED
A bateria desta luz pode ser recarregada com o cabo fornecido num computador ou num carregador de
saida méax. DC 5V ndo fornecido.

Ligue o cabo USB-C fornecido & porta USB-C na parte inferior da cabega de luz.
Em seguida, ligue a outra extremidade do cabo USB a uma porta USB recarregével de 5V.

Instrucciones de uso

Utilice su sensor tactil LED encendiendo el botdn central de la parte superior.

Encendido y seleccion del color: toque brevemente el sensor tactil situado en la parte superior de la Idmpara
para encenderla, repita la operacién para seleccionar el color de la iluminacion.

Cambio de intensidad: con la luz encendida, foque el sensor téctil de la parte superior de la lédmpara el
tiempo suficiente para cambiar la intensidad de la luz (md&s clara, més oscura). Variacion gradual del flujo,
seleccione la infensidad de 0 % a 100 %.

Apagado: toque durante unos instantes el sensor tactil situado en la parte superior de la ldmpara.

¢ 1 toque: luz blanca cdlida

* 2 toques: luz blanca fria

¢ 3 toques: luces blancas cdlida y fria combinadas
* 4 toques: apagado

Cargue la ldmpara LED
La bateria de esta Idmpara puede recargarse mediante el cable suministrado en un ordenador o un
cargador de méxima potencia. DC 5V no suministrado

Conecte el cable USB-C suministrado al puerto USB-C situado en la parte inferior del foco.



A continuacién, conecte el ofro extremo del cable USB a un puerto USB recarga

Gebrauchsanweisung:

Verwenden Sie Ihren LED-Tastsensor, indem Sie die mittlere Taste auf der Oberseite einschalten.

Einschalten und Farbauswahl: BerUhren Sie zum Einschalten der Lampe kurz den Tastsensor an deren Ober-
seite, und wiederholen Sie den Vorgang, um die Lichtfarbe auszuwdhlen.

Anderung der Lichtintensitét: Bei eingeschaltetem Licht beriihren Sie den Tastsensor oben auf der Lampe
lange genug, um die Lichtintensit&t zu dndern (heller, dunkler). Stufenweise Verinderung des Lichts: Wahlen
Sie die Intensitat von 0 % bis 100 %.

Ausschalten: BerUhren Sie einen Moment lang den Tastsensoran der Oberseite der Lampe.

+ 1x BerUhren: warmes weiBes Licht

+ 2x BerUhren: kaltes weiBes Licht

+ 3x BerUhren: Kombination aus warmem weiBen und kaltem weilBen Licht
+ 4x BerUhren: Aus

Laden Sie die LED-Lampe auf

Aufgeladen wird der Akku dieser Lampe wird Uber das mitgelieferte Kabel an einem Computer oder einem
Ladeger&t mit einer Ausgangsspannung von max. DC 5V (nicht im Lieferumfang enthalten).

SchlieBen Sie das mitgelieferte USB-C-Kabel an den USB-C-Anschluss an der Unterseite des Lampenkopfs an.
Verbinden Sie dann das andere Ende des USB-

Gebruiksaanwijzing:

Gebruik de LED-touchsensor door de centrale knop aan de bovenkant in fe schakelen.

Inschakelen en kleur selecteren: raak de touchsensor boven op de lamp kort aan om deze in te schakelen.
Raak de sensor nogmaals aan om de verlichtingskleur te selecteren.

Infensiteit wijzigen: raak terwijl het licht aan is, de fouchsensor boven op de lamp lang genoeg aan om de
intensiteit van het licht te wijzigen (feller, donkerder). Selecteer een intensiteit van 0% tot 100% voor een gelei-
delijke fluxvariatie.

Uitschakelen: raak de touchsensor boven op de lamp enkele seconden aan.

* Ix tap: Warm white light

+ 2x tap: Cold white light

+ 3x tap: Warm white and cool white light combined
* 4x tap: Off

De LED-lamp opladen

De batterij van de lamp kan worden opgeladen via de computer en de meegeleverde kabel of via een opla-
der met een vermogen van maximaal DC 5V (niet meegeleverd).

Sluit de meegeleverde USB-C kabel aan op de USB-C poort onder de lampkop.

Sluit vervolgens het andere uiteinde van de USB-kabel aan op de USB-poort (5V) om op te laden.

Istruzioni per I'uso:

Utilizzare il sensore fouch LED premendo il pulsante centrale situato sulla parte superiore della lampada.
Accensione e selezione del colore: toccare brevemente il sensore fouch sulla parte superiore della lampada
per accenderla, ripetere |'operazione per selezionare il colore della luce.

Regolazione della luminositd: con la luce accesa, premere a lungo il sensore tfouch sulla parte superiore della
lampada per modificare I'infensitd della luce (piu infensa, piti fenue). Variazione graduale del flusso luminoso,
selezionare I'infensitd da 0% a 100%.

Spegnimento: foccare per qualche istante il sensore fouch sulla parte superiore della lampada.

+ 1 tocco: luce bianca calda

+ 2 tocchi: luce bianca fredda

+ 3 tocchi: luce bianca calda e fredda combinate
* 4 tocchi: spegnimento

Ricaricare la lampada LED
La batteria della lampada pud essere ricaricata tframite il cavo in dotazione, collegandolo a un computer o a
un caricabatterie con uscita max. 5V DC (non incluso).



Collegare il cavo USB-C in dotazione alla porta USB-C situata alla base della testa della lampada.

Instrukcja obstugi

Uzyj czujnika dotykowego LED, wtqczajgc srodkowy przycisk na gorze.

Wtgczanie i wybor koloru: stuknij w czujnik dotykowy na gérze lampy, aby jg wtgczy¢. Stukaj ponownie, aby
wybrac kolor oswietlenia.

Zmiana infensywnosci: przy wtgczonym Swietle przytrzymaj czujnik dotykowy na goérze lampy wystarczajgco
dtugo, aby zmieni¢ infensywnos¢ Swiatta (jadniejsze, ciemniejsze). Stopniowa zmiana strumienia, wybor in-
tensywnosci od 0% do 100%.

Wytgczanie: dotknij czujnika dotykowego na gorze lampy i przytrzymaj go przez kilka chwil.

« Stukniecie 1x: ciepte biate swiatto

» Stukniecie 2x: zimne biate Swiatto

« Stukniecie 3x: kombinacja cieptego biatego i chtodnego biatego Swiatta
» Stukniecie 4x: wytqczenie

tadowanie lampy LED

Akumulator lampy mozna tadowacé za pomocg dostarczonego kabla na komputerze lub tadowarce o maksy-
malnej mocy wyjsciowej. Zasilanie DC 5V - nie jest dotgczone do zestawu.

Podtgcz dostarczony kabel USB-C do portu USB-C na spodzie gtowki lampy.

Nastepnie podtgcz drugi koniec kabla USB do portu USB o napieciu 5 V.
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et électroniques, leurs
accessoires, piles, batteries et
cordons se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !



